

跨美婚恋 打造周末相亲会

跨美婚恋(www.kuamei.com)和新民晚报活动部联合搭建本市独特的周末常态化相亲交友活动,至今成功举办多次。现场在资深婚恋顾问的牵线搭桥下,有多名单身人士成功牵手,并走进婚姻的殿堂。为跨美在业界赢得良好口碑。为使更多白领摆脱单身,跨美婚恋将再次推出“告别单身”周末相亲会。活动将从事先报名的人员中安排条件相仿的单

身男女约会,这样既保证质量又保证效果。

跨美婚恋为民政部主管,由政府颁发互联网和婚介介绍双重资质。本机构擅长策划各类白领交友活动,多年来跨美婚恋致力于解决单身白领的情感归宿问题,倾情打造各类相亲活动,努力为白领搭建爱心交友平台。报名电话:62662765 62666729 地址:长寿路97号23E

都说缘分难寻 百合帮您“猎婚”

如何把握机遇寻觅捷径尽快摆脱单身?听听百合高级婚恋专家、诚信红娘瞿老师的见解:当下单身男女交际圈太小,工作压力又太大。要让婚恋成功,不妨选择“猎婚”服务!

所谓“猎婚”,就是通过婚介机构的“猎头”,目标明确地寻找与自己相“匹配”的另一半。采用“猎婚”方式的相亲者,多为条件和素养都比较好的都市白领、成功人士、社会精英等。当然选择“猎婚”服务,关键要选择品牌婚介。百合作为一家五星级婚介,严守行业规范,提供“猎婚”服务时,不仅注重“硬件”的匹配,还注重双方的感觉、性格、价值观等“软件”,软硬相契合。“猎婚”不保证百分百的成功率,但相对于一般的相亲则要高出很多。

虽然“猎婚”可以马上筛选出相对合适的人选,但感情却不能“速成”!瞿老师建议,“猎婚”之前,每一位单身朋友都应冷静地思考一下自己到底想要的是什么。有了明确的择偶目标,通过“猎婚”就更能顺利找到属于自己的幸福。

琴音

百合婚介:荣获上海市婚介介绍行业“诚信单位”、“诚信度五星级单位”称号,拥有多名高级婚恋顾问。

热线:52397558 62130073 (免费提供电话和现场咨询)

网址:www.021baihe.com

地址:定西路1277号长峰大厦1003室

诚信服务进万家 油烟机清洗有保障

“花120元清洗油烟机后,竟还要花150元修理!”家住东方城市花园的张女士遇到烦心事,好好的油烟机,被马路清洗人员拆机清洗后,开机不到十分钟,就完全启动不了了。清洗人员已离开,责任也不好说,只有自己再掏钱修理。

不少品牌机只管卖不管洗

在方太、樱花、老板、帅康、华帝、万家乐等20个油烟机品牌中只有不到两成的品牌表示,有自己的专业清洗队伍,可以上门清洗。其他十多品牌大多表示,清洗油烟机花费的人力和时间太多,所以厂家不提供清洗业务。

清洗大多选择“游击队”

由于油烟机清洗费时、费力,虽然各厂家有维修经验的技术工人,大多仍选择维修业务,而不愿

干清洗。这造成家电维修业大多是没有资质的“游击队”在服务。而“游击队”缺乏诚信,经常以需更换密封条等理由随意增加费用,清洗也没有质量保证,洗出故障无法解决。

诚信“油烟机清洗服务”来了

上海家庭生活服务平台(原上海空调清洗公共服务平台)应市民需求,推出油烟机深度清洗服务,采用绿色环保清洗剂,严格按照标准清洗流程,拆洗叶轮、网罩、油盒等部件,清理烟道油污,对平台清洗的每个油烟机张贴“诚信服务标签”,服务完成后,对每个订单进行回访,保障客户体验到满意的服务。

拨打服务热线4001818580,可享受中、欧式油烟机130元/台,挂壁式、柜式空调100元/台特惠价,上门费20元/次。



E生活

厉行低碳环保 要熄灯更要换灯

要熄灯更要换灯

用实际行动践行环保

全球影响力日渐增加的“地球一小时”活动,极大地提高了公众的环保意识。公众、企业和政府积极参加活动,表达对低碳环保的支持态度,并作出节能环保的承诺。但是对于环保事业来说,“熄灯”与承诺仅仅是一个开始。

低碳节能和环境保护不仅需要人们通过“熄灯”这一行动来宣示态度和作出承诺,更需要人们在生活中做出切实的改变和行动,这样才是真正的关爱地球,正如世界自然基金会所号召的那样。

而对于普通公众如何以实际行动来履行承诺践行环保,世界自然基金会也给出了多种简单可行的方法,比如更换新型的LED照明产品。对于世界自然基金会的这一提议,三雄极光市场总监王军表示,这一提议切实可行而且非常有效,将传统的荧光

灯或白炽灯换成新型的LED灯具,可实现非常可观的低碳节能效益。

换灯节能效益可观 一年可节省三峡全年发电量

为了表明“换灯”方式到底能够为低碳节能环保带来多大的改变,王军举了一个简单的例子。4W的LED灯光效等同于40W白炽灯,每个家庭原来装8只白炽灯,在保持同等光效的情况下,用4W的LED灯取代40W的白炽灯,按每天亮灯4个小时,一年下来总共可省420.48度电。电费0.6元/度计算,一年可省下电费252元,同时还能减少168千克标准煤消耗和420.48千克碳排放(生产一度电约需消耗0.4千克标准煤并产生1千克碳排放)。如果按一家五口人的标准计算,全国13亿人共有2.6亿个家庭,一年可省电至少1093亿度,比三峡2012年全年发电量还多100亿度,其减少

的电费支出和碳排放更是相当可观,带来的生态环保效益无法预估。

另外,传统节能灯具不但高耗能,还存在着汞污染隐患,但是优质的新型LED节能灯则不存在这种担忧。因此从各方面来看,用换灯的形式来履行环保承诺是切实有效的,对于减少能源消耗以及碳排放的效果非常明显。据了解,如今多家照明企业,如三雄极光也一直在积极倡导,提倡消费者通过“换灯”这种力所能及的方式来为低碳节能环保作出实际行动。

照明是生活的基本需求,人们不可能为了节能而打乱生活规律减少使用照明的时间,但是人们能够为低碳节能环保作出力所能及的切实改变。不论是将空调温度提高1℃、少开车多坐公交、多吃蔬菜少吃肉,还是为家庭更换更加节能环保的LED照明灯具,只要有了实际行动,人们在“地球一小时”活动中的熄灯行为才不会失去意义。

朱页



家电前沿

厨电高端化趋势明显 大流量油烟机成主流

近日,老板电器发布了2013年度新品——净界A3。该款产品汇集了国际顶级专家团队,历时数年科研,拥有突破性创新五大科技的产品。

另据中怡康监测数据显示,2012年,欧式机占据市场主导地位,零售量份额达到41.60%、零售额份额高达52.05%;在分排风量方面,17立方米及以上的产品同比增幅最大。中怡康预测,2013年,烟灶产品高端化、差异化趋势将继续明显,其中吸油烟机产品将继续以欧式机为主,同时17m³/min以上排风量吸油烟机销售占比逐年提升,成为趋势已成必然。其中老板在大风量吸油烟机市场销售占比零售量已达64%,零售额达69%。

三星冰洗群星闪耀家博会

日前,三星以强大的产品阵容亮相2013年中国家博会,涵盖了冰箱、洗衣机、空调、空气净化器、吸尘器等多条产品线的

明星产品。本次家博会上,三星白电推出了900L超大容量的T9000冰箱、艺术家电的代表作S6000冰箱、灵动新鲜的AW4冰箱和具有最大容量的Yukon洗衣机。其中三星白电的革命性产品——Mouton冰箱、Yukon和Baikal洗衣机更入围了有“中国家电奥斯卡”之称的艾普兰奖。三星电子全球消费电子事业部总裁尹富根先生表示,三星希望2015年成为全球白电销量第一名。目前,三星已经在中国建立了5个研发中心和1个生活方式研究中心,旨在提供更符合中国消费者需求的产品。

帅康推出全新“云组合”

日前,帅康集团在上海发布了全新“云组合”新品,包括20m³/min大吸力吸油烟机和“云燃烧”燃气灶。据了解,帅康此次推出的基于“云”燃烧技术的“云”组合在厨电乃至家电行业尚属首次。帅康“云”燃烧灶具独有的云适应可根据食材特性和烹饪要求调节火焰,其宽域燃烧技术从低至0.23KW高到4.2KW之间任意可调。而云节能可在火焰燃烧的不同状态,给灶具提供最佳的空气混

合比,从而大大提高热效率,经权威部门检测,热效率达到63%,高于国家标准26%。专业人士表示,“云”燃烧灶具和大吸力油烟机组合的推出,将起到行业技术风向标的作用。

飞利浦电视春季新品 引领超高清时代

近日,飞利浦电视以“智炫魔方·至真生活”为主题的2013春季新品发布会在上海召开。本次发布会上,飞利浦一举推出了6大系列24款液晶电视新品,除了在飞利浦独有的流光溢彩技术上继续发力之外,还囊括了时下最为先进的4K超高清、优质视觉体验的裸眼3D、智能互动功能、新一代Android互动平台、多屏分享等诸多创新技术,将为消费者带来超乎想象的全新视听享受。

据飞利浦电视相关负责人介绍,“继3D电视、智能电视后,4K电视将成为新的发展趋势。飞利浦始终以消费者的观看效果为发展源动力,秉持其核心竞争力——缔造出色画质,致力于为每个家庭创造更优质的影音生活。”



风靡全球的“地球一小时”活动于3月23日在世界各地举行,这个以呼吁公众关注低碳节能和环境保护为目的的全球年度公益盛事,今年还提出“超越一小时”的概念,号召公众、企业和政府于熄灯活动之后要在生活中为环保作出实际行动与改变。其中,更换新型的LED节能照明灯具就是活动发起方——世界自然基金会(WWF)提倡的一种实际行动方式。

上海产权拍卖有限公司

拍卖预告

受有关单位委托,我公司近期将对下列房地产进行公开拍卖:

上海市浦东新区张杨路655号(福兴大厦)12、15、16层,总建筑面积:3749.15m²,房屋类型:办公楼。欢迎垂询!

咨询电话:64186370 赵先生 64186481 李先生
公司地址:大木桥路108号二楼
公司网址:www.shcqp.com